

Západní stíhačky pro Ukrajinu – předehra třetí světové války?

infokuryr.cz/n/2023/02/03/zapadni-stihacky-pro-ukrajinu-predehra-treti-svetove-valky

kuryr

3. února 2023



Pokud by stíhačky darované Západem Ukrajině operovaly z polských nebo rumunských leteckých základen, ruská armáda je bude bombardovat. To by mohlo spustit článek 5 NATO a tím i třetí světovou válku.

Moskva již reagovala na dodávku západních hlavních bitevních tanků na Ukrajinu hrozbou, že je zaměří a zlikviduje. Kreml také varoval Spojené státy před vybavováním tanků Abrams a Bradley uranovou (DU) municí. To by bylo interpretováno jako použití „špinavých bomb“ a odpovídajícím způsobem na to reagovalo (s použitím taktických jaderných zbraní?) . Zamoření ruského území radioaktivním prachem z této munice nebude akceptováno. V Iráku, kde Američané používali takovou radioaktivní municí během války v Perském zálivu, lze i dnes pozorovat vyšokou míru rakoviny a vrozených vad u dětí.

Ale to není všechno. Nyní země NATO jednají také o dodávkách stíhaček na Ukrajinu. Podle jedné zprávy proto ruský generál Jevgenij Buščinskij pohrozil útokem na letecké základny NATO v Polsku a Rumunsku, pokud se je ukrajinské letectvo pokusí použít k útoku na ruské jednotky. **“Letecké základny NATO by se staly legitimním cílem ruských sil, pokud by byly k dispozici ukrajinským tryskáčům,”** řekl ruský generál. **„Pokud se země NATO rozhodnou zahrnout své vzdušné síly, mohly by operovat z blízkých leteckých základen NATO, například v Rumunsku a Polsku,“** pokračoval Buschinski s tím, že **letecké základny „se stanou cílem z pohledu mezinárodního práva, lze s nimi legálně bojovat“ .**

To však také jasně ukazuje, že napětí mezi Moskvou a NATO ohledně Ukrajiny nadále roste. Pravděpodobnost přímé vojenské konfrontace mezi ruskými jednotkami a jednotkami NATO se stále zvyšuje. To ale také znamená, že se stále více přibližujeme třetí světové válce. Toho chtějí stratégové ve Washingtonu, Bruselu a Londýně prodejem zbraní Ukrajině dosáhnout?

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: